
Kiskőrösi Többcélú Kistérségi Társulás
6200 Kiskőrös, Petőfi tér 2.

Tel.: 78/414-014  e-mail:   kistersegkkoros@emitelnet.hu  

54-6./2008.

Kivonat
A Kiskőrösi Többcélú Kistérségi Társulás 2008. február 7-én tartott ülésén készült 

jegyzőkönyvből

Kihagyva a kihagyandókat…

7/2008. (II. 07.) Többcélú Társ. hat.
A  közös  igazgatású  közoktatási  intézmény  létrehozásáról,  működtetéséről  és  
finanszírozásáról szóló megállapodás módosítása

1.  A  Kiskőrösi  Többcélú  Kistérségi  Társulás  Tanácsa  a  közös  igazgatású  közoktatási 
intézmény létrehozásáról, működtetéséről és finanszírozásáról szóló megállapodás I. rész 1. a. 
pontját az alábbiak szerint módosítja:

a) „a feladat ellátásához az önkormányzat tulajdonában lévő oktatási és az oktatást  
kiszolgáló egyéb intézményi  épületre,  valamint  a feladatellátást  szolgáló,  2007.  
július 31. napján az intézmény használatában lévő valamennyi – értékben vagy 
érték  nélkül  nyilvántartott  – eszközre  a  Társulásnak  12  évre  térítésmentesen 
használati jogot biztosít. 

2.  A  Kiskőrösi  Többcélú  Kistérségi  Társulás  Tanácsa  a  közös  igazgatású  közoktatási 
intézmény  létrehozásáról,  működtetéséről  és  finanszírozásáról  szóló  megállapodás  III. 
fejezet 2. a. pontját az alábbiak szerint módosítja, illetve kiegészíti:

2. Az önkormányzatok kötelezettséget vállalnak arra, hogy az önkormányzat illetékességi  
területén  működő  tagintézmény  (a  továbbiakban:  tagintézmény),  valamint  a 
közoktatási intézmény központi igazgatásának működési kiadásához 

a) a tagintézmény bevétellel nem fedezett kiadásának mértékéig, valamint
b) a központi igazgatás bevétellel nem fedezett kiadásához önkormányzatonként  

azonos százalékban megállapított mértékig

havonta  hozzájárulnak  úgy,  hogy  a  központi  igazgatás  működéséhez  biztosított  
önkormányzati hozzájárulás  összességében  és  –  a  tagintézményekre  jutó  kistérségi  
kiegészítő támogatást alapul véve – önkormányzatonként sem haladhatja meg a kistérségi  
kiegészítő támogatás negyven százalékát. A I/2. d) pont szerint bejáró tanuló lakóhelye  
szerinti  önkormányzat  köteles  továbbá  havonta  megfizetni  az  iskolabusz  üzemeltetés 
bevétellel nem fedezett kiadását.
Az  önkormányzatok  vállalják,  hogy  az  általuk  vállalt  pénzügyi  hozzájárulás  nem 
teljesítése esetén a VI. 5. pont szerint járnak el.
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3. A megállapodás VI. fejezete 5. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

„5.  Az  önkormányzat  köteles  a  Tanács  elnökét  haladéktalanul  tájékoztatni,  ha  a 
működéshez vagy fejlesztéshez meghatározott hozzájárulását nem tudja teljesíteni. A  
tájékoztatásnak tartalmaznia kell, hogy az önkormányzat várhatóan mely időponttól  
lesz fizetőképes. A hozzájárulás teljesítési határidejének leteltétől számított 5  napon 
belül a nem teljesítő önkormányzat képviselője valamint a Társulás részéről Tanács  
elnöke és a Társulás gazdasági vezetője egyeztető megbeszélést folytat le, amelyben  
rögzítik azokat a feladatokat, amelyeket az önkormányzatnak  és a Társulásnak meg  
kell tennie annak érdekében, hogy a nem teljesített  hozzájárulás pótlásra kerüljön.
 A  teljesítési  határidő  lejártát  követő  15.  naptól  a  nem  teljesítő  önkormányzat  
kamatot  köteles  fizetni  a  Társulásnak  az  elmaradt  összegre.  A  kamat  mértéke  
megegyezik  a  Társulás  számlavezető  pénzintézeténél  a  Társulás  által  felvehető  
folyószámla hitel kamatának mindenkori mértékével. Amennyiben az önkormányzat  
továbbra sem   teljesíti a hozzájárulási kötelezettségét, a társulás a fizetési határidő  
lejártát  követő  45.  naptól  az  elmaradt  hozzájárulásra  és  az  arra  járó  kamatra 
azonnali  beszedési  megbízás  (inkasszó)  benyújtására  jogosult   a  nem  teljesítő  
önkormányzat számlavezető pénzintézeténél.  Az önkormányzatok vállalják, hogy a  
227/2006.(XI.20.)  Korm.  rendelet  6.§  (3)bek.  c)  pontjában  foglaltak  szerinti  
felhatalmazó levelet a számlavezető pénzintézetüknek kiadják.

     Amennyiben a Társulás az átmenetileg kieső bevételt sem saját pénzeszközből sem 
pedig   rendkívüli  beszedési  megbízás  alkalmazásával  pótolni  nem  tudja  és  a  
közoktatási  intézmény  finanszírozásához  hitelt  vesz  fel,  a  hitel  kamatát  az  
önkormányzat köteles megtéríteni.

4. A  közös  igazgatású  közoktatási  intézmény  létrehozásáról,  működtetéséről  és 
finanszírozásáról  szóló  megállapodás  módosításokkal  és  kiegészítésekkel  egységes 
szerkezetbe foglalt szövege jelen határozat mellékletét képezi.

5.  A Tanács felkéri az elnököt, hogy a megállapodás 1-2. pontban meghatározott módosítását 
kezdeményezze a megállapodást megkötő tag önkormányzatoknál.

Határidő: értelemszerűen
Felelős: Elnök  

Kmft.

Domonyi László sk.  Ujházi Zsolt sk.           Darin Nikoletta sk.
       elnök               jkv. hitelesítő                jkv. vezető

  A kivonat hiteles:


